



## **В Киреевском районе женщина предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности своему ребенку**

Следственным отделом по г.Киреевск СУ СК РФ по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней жительницы Киреевского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что в декабре 2014 года в своей квартире молодая женщина, одевая своего годовалого ребёнка, применила слишком большое усилие, чтобы зафиксировать подгузник на животе вырывавшегося мальчика. В результате полученной травмы живота ребёнок впоследствии скончался в больнице.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/899426>